

# પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૫ • અંક : ૨૭૦ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૧૧-૦૭-૨૦૨૨ સોમવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધારપત્ર : ૨૫.૨૫૪ કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER: KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM: BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

## ગુજરાતમાં બારે મેઘ ખાંધા, ચાર કલાકમાં વધઈમાં ૬.૪ ઈંચ વરસાદ ખાબક્યો



સુરત, આજે દક્ષિણ ગુજરાતમાં ધોધમાર મેઘ વરસી રહ્યો છે. ત્યારે આજે સવારે ૧૦ કલાકમાં ડાંગના વધઈમાં ૬.૪ ઈંચ ખાબક્યો છે. આ સાથે ડાંગના આહવામાં ૪.૪૮ ઈંચ વરસાદ વરસ્યો છે. રાજ્યમાં સવારે ચાર કલાકમાં ૬૨ તાલુકામાં વરસાદ વરસ્યો છે. હવામાન વિભાગની આગાહી પ્રમાણે, દક્ષિણ ગુજરાતમાં હજી પાંચ દિવસ ભારેથી અતિ ભારે વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે.

સવારે ૬થી ૧૦ના વરસાદના આંકડાની વાત કરીએ તો, ડાંગનાં વધઈમાં ૧૬૦ એમએમ, આહવામાં ૧૧૨ નર્મદાના સાગબારામાં ૧૦૩ એમએમ, તાપી ડોલવણમાં ૧૦૦ એમએમ, બોડેલીમાં ૮૪ એમએમ, નવસારીનાં વાસંદામાં ૮૮ એમએમ, ડેડિયાપાડામાં ૮૩ એમએમ, ડાંગના સુબિરમાં ૬૬ એમએમ વરસાદ વરસ્યો છે. ઉમરપાડા, અબડાસા અને ક્વાંટમાં ૪૦ એમએમ જેટલો વરસાદ વરસ્યો છે. આ સાથે ચાર કલાકમાં ગુજરાતનાં ૬૨ તાલુકામાં વરસાદ વરસ્યો છે. નવસારી જિલ્લા સહિત

ઉપરવાસમાં ભારે વરસાદને કારણે જિલ્લાની કાવેરી અને અંબિકા નદીમાં ઘોડાપૂરની સ્થિતિ સર્જાઈ છે. જેના કારણે નદીઓ બે કાંઠે વહેવા માંડી છે. નદીઓના જળસ્તરમાં સતત વધારેને કારણે તંત્રની ચિંતા વધી છે. જો સાંજ સુધી વરસાદની આજ સ્થિતિ રહેશે તો નવસારી જિલ્લાના ચીખલી અને ગણદેવી તાલુકામાં માટે ચિંતાનો વિષય છે. જેને લઈ તંત્ર દ્વારા પણ ચીખલી અને ગણદેવી તાલુકાના અંદાજે ૨૪થી વધુ ગામોને એલર્ટ કરાયા છે. આ સાથે જ લોકોને નદી કિનારે ન જવાની અપીલ કરવામાં આવી છે. વલસાડમાં પણ બારે મેઘ ખાંધા જેવી સ્થિતિ થઈ ગઈ છે. ઉપરવાસમાં પડી રહેલા

વરસાદને લઈને ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ સતત મોનિટરિંગ કરી રહ્યું છે અને વલસાડના ઉચ્ચ અધિકારીઓ પણ હાલ ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટની ઓફિસમાં છે. વલસાડ ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટની ઓફિસમાં વલસાડ કલેક્ટર તથા ડીડીઓ સતત મોનિટરિંગ કરી રહ્યા છે. વલસાડમાં આવેલી પૂર જેવી સ્થિતિનું સતત મોનિટરિંગ સાથે વલસાડ કલેક્ટરે જણાવ્યું હતું કે, વલસાડ નગરપાલિકાની ટીમ અને મામલતદારની ટીમ નીચાણવાળા વિસ્તારોને મોનિટર કરી રહ્યા છે. લોકોને સ્થળાંતર કરવાની તમામ કાર્યવાહી કરી રહ્યા છે. આ સાથે નજીકમાં સેન્ટર હોમ પણ બનાવવામાં આવ્યા છે. જ્યાં જમવા રહેવાની

વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. વલસાડ જિલ્લામાં છેલ્લા એક અઠવાડિયાથી જામેલી વરસાદની હેલીને કારણે જિલ્લાની તમામ નદીઓ તોફાની સ્વરૂપે વહી રહી છે. ધરમપુરની માન નદીમાં પણ પૂર જેવી પરિસ્થિતિ સર્જાઈ છે. ધરમપુરના નાની ઢોલડુંગરી અને બામટી વચ્ચેથી પસાર થતી માન નદીના પાણીએ કિનારો વટાવતા માન નદીના પાણી પુલ પર ફરી વળ્યા છે. આથી અનેક ગામનો સંપર્ક કપાયો છે. નોકરી ધંધે જતા લોકો અને શાળાએ જતા બાળકો પણ અટવાઈ ગયા છે. ધરમપુર તાલુકામાં છેલ્લા બે દિવસમાં ૧૬ ઈંચથી વધારે વરસાદ ખાબક્યો છે. આથી

તાલુકાના તમામ નદી નાળાઓ તોફાની સ્વરૂપે વહી રહ્યા છે. પૂર જેવી પરિસ્થિતિ સર્જાઈ છે. ત્યારે માન નદીના પૂર પર પુલ પર પાણી ફરી વળતા બંને બાજુના ગામોનો સંપર્ક કપાયો છે. આમ જિલ્લામાં સતત વરસી રહેલા વરસાદને કારણે જિલ્લાનું જનજીવન પ્રભાવિત થઈ રહ્યું છે. આ સાથે વલસાડની ઓરંગા નદીમાં પૂર આવ્યું છે. શહેરના કાશ્મીર નગર, બરૂડિયા સહિતના વિસ્તારોમાં લોકોના ઘરમાં પણ પાણી ભરાયા છે. જેના કારણે ૩૦૦ લોકોનું સ્થળાંતર કરવામાં આવ્યું છે. હવામાન ખાતની આગાહી પ્રમાણે, ૧૧ જુલાઈએ નવસારી તથા વલસાડમાં ૮-૮

ઈંચથી વધુ વરસાદ વરસી શકે છે. તો સુરત, તાપી, ડાંગ, જૂનાગઢ, ગીર સોમનાથમાં ૪થી ૮ ઈંચ સુધી વરસાદની સંભાવના વ્યક્ત કરવામાં આવી છે. ૧૧ જુલાઈએ નવસારી, વલસાડ અને ડાંગ તથા જૂનાગઢમાં ૮ ઈંચથી વધુ વરસાદની સંભાવના જાહેર કરવામાં આવી છે. જ્યારે ગીર સોમનાથ, ભરૂચ, સુરત, તાપીમાં ૪થી ૮ ઈંચ વરસાદ વરસી શકે છે. ૧૨ જુલાઈએ જૂનાગઢ, અમરેલી, ગીર સોમનાથ, નવસારી અને વલસાડમાં ૮ ઈંચથી વધુ વરસાદની સંભાવના છે. પોરબંદર, રાજકોટ, ભાવનગર, ભરૂચ, સુરત, તાપી અને ડાંગમાં ૪થી ૮ ઈંચ સુધી વરસાદની સંભાવના છે.

## અમરનાથ યાત્રા દરમિયાન અકસ્માત બાદ પણ યાત્રિકોના ઉત્સાહ ઘટ્યો આવ્યો નથી



શ્રીનગર, અમરનાથ ગુફા પાસે થયેલા અકસ્માત બાદ જમ્મુ-કાશ્મીર પ્રશાસન મુસાફરોની સુરક્ષાને લઈને સતર્ક છે અને દરેક યાત્રીની સંપૂર્ણ તપાસ કર્યા બાદ જ તેમને યાત્રા પર જવાની મંજૂરી આપવામાં આવી રહી છે. ત્યારે આ અકસ્માત છતાં મુસાફરોનો ઉત્સાહ ઊંચો છે. જમ્મુમાં અમરનાથ યાત્રીઓના બેઝ કેમ્પ અમરનાથ યાત્રી નિવાસની બહાર, તે મુસાફરોની પણ છે જેઓ રવિવારે અહીંથી શ્રીનગર માટે રવાના થઈ શકે છે. આ મુસાફરો ખૂબ જ ઉત્સાહિત છે અને વહીવટીતંત્ર પણ આ મુસાફરોની સુરક્ષા અને સુવિધામાં કોઈ કસર છોડી રહ્યું નથી. જમ્મુ પહોંચતા આ મુસાફરોની સંપૂર્ણ તપાસ કરવામાં આવી રહી છે અને એ સુનિશ્ચિત કરવામાં આવી રહ્યું છે કે જે મુસાફરોની પાસે રજીસ્ટ્રેશન સ્લિપ અને આરએફઆઈડી ટેગ

આ લંગર લોકોનો દાવો છે કે આ ઘટના પછી પણ મુસાફરોના ઉત્સાહમાં કોઈ ઘટાડો થયો નથી. રવિવારે જમ્મુથી યાત્રા જશે કે નહીં તે અંગે નિર્ણય લેવામાં આવ્યો નથી અને જમ્મુમાં હવામાન હજી પણ ખરાબ છે. બીજી તરફ, બે બેઝ કેમ્પમાંથી લગભગ ૬૦૦૦ શ્રદ્ધાળુઓની બે બેઝ શનિવારે અમરનાથ ગુફાની મુલાકાત માટે રવાના થઈ ગઈ છે. આ પહેલા અમરનાથ ગુફા પાસે વાદળ ફાટવાના કારણે ૧૬ લોકોના મોત થયા હતા, જેના કારણે યાત્રા રોકી દેવામાં આવી હતી. આ વર્ષે અમરનાથ યાત્રા ૪૩ દિવસ ચાલશે. ૩૦મી જૂને બાબા અમરનાથ ધામની યાત્રા બે માર્ગે કાઢવામાં આવી હતી. પહેલા રૂટનું અંતર ૪૮ કિમી છે અને બીજા રૂટનું અંતર માત્ર ૧૪ કિમી છે.

## હિમાચલ પ્રદેશ, પંજાબ, ઉત્તરાખંડ અને રાજસ્થાનમાં ગાજવીજ સાથે વરસાદની આગાહી કરાઈ

નવીદિલ્હી, હવામાન વિભાગે લગભગ એક અઠવાડિયાના બ્રેક બાદ દિલ્હીમાં આજે મધ્યમ વરસાદ અથવા ગાજવીજ સાથે વરસાદ પડવાની સંભાવના વ્યક્ત કરી છે. શનિવાર સવારથી દિલ્હીમાં વાદળો ધીમે ધીમે વાતાવરણ જોવા મળી રહ્યું છે. જો કે, હિમાચલ પ્રદેશ, પંજાબ, પશ્ચિમ ઉત્તર પ્રદેશ, ઉત્તરાખંડ અને રાજસ્થાનમાં ગાજવીજ સાથે વરસાદ હોવા છતાં દિલ્હીમાં ક્યાંય પણ ટ્રેસ વરસાદ થયો નથી.

રાજ્યના આઠ જિલ્લામાં રેડ એલર્ટ જાહેર કર્યું છે. આઠ જિલ્લા જયશંકર ભૂપાલપલ્લી, મુલુગુ, મંચેરિયલ, ભદ્રાદ્રી કોઠાગુડેમ, નિજામાબાદ, નિર્મલ, આદિલાબાદ અને રાજધાની હૈદરાબાદમાં રેડ એલર્ટ જાહેર કર્યું છે. ત્યારે ઉત્તરાખંડમાં ભારે વરસાદનો કહેર જોવા મળી રહ્યો છે. વરસાદના કારણે જગ્યા-જગ્યાએ લેન્ડસ્લાઈડની ઘટનાઓ સામે આવી છે. ભારે વરસાદમાં કોઈ દુર્ઘટનાની આશંકાને ધ્યાનમાં રાખી કેદારનાથ યાત્રાને રોકવામાં આવી છે. રુદ્રપ્રયાગ તંત્રના આદેશ પર તીર્થયાત્રીઓને સોનપ્રયાગમાં રોકવામાં આવ્યા છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, ઉત્તરાખંડમાં વરસાદે લોકોની મુશ્કેલીમાં વધારો કર્યો છે. અહીં નદી-નાળા ઉભરાઈ

રહ્યા છે. અનેક વિસ્તારોમાં વરસાદના કારણે ગંભીર અકસ્માતો પણ સર્જાયા છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, કર્ણાટકમાં શનિવારના ભારે વરસાદ ખાબક્યો હતો. જેના કારણે લોકોને અનેક મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. દરિયાકાંઠાના અને પર્વતીય વિસ્તારો સાથે સાથે ઉત્તરી કર્ણાટકના જિલ્લામાં પણ ભારે વરસાદનો કહેર જોવા મળી રહ્યો છે. તમને જણાવી દઈએ કે, મહારાષ્ટ્રમાં અનેક જગ્યાઓ પર ખરાબ વાતાવરણ અને વરસાદનો કહેર જોવા મળી રહ્યો છે. ભારે વરસાદથી આસના નદીમાં પૂર આવતા હિંગોલી જિલ્લાના બે ગામના લોકોને સ્થળાંતરિત કરવામાં આવ્યા છે.

ત્યારે અમરાવતીમાં વીજળી પડવાથી ખેતરમાં કામ કરતા બે મજૂરોના મોત થયા છે. આ ઉપરાંત ઠાણેના ભિવંડી તાલુકામાં ૨ અલગ-અલગ ઘટનામાં પૂર આવવાથી બે વ્યક્તિ તણાયા છે. ગુજરાતમાં ચારે બાજુ મેઘમહેર થઈ રહી છે. ત્યારે આજે સૌરાષ્ટ્ર અને દક્ષિણ ગુજરાતમાં ભારેથી અતિભારે વરસાદ પડવાની આગાહી કરી છે. હવામાન વિભાગે નવસારી, વલસાડમાં રેડ એલર્ટ તો સુરત, તાપી, ડાંગ, જૂનાગઢ અને ગીર સોમનાથમાં ઓરેન્જ એલર્ટ આપ્યું છે. આ સાથે જ ગુજરાતમાં હજી પણ ૫ દિવસ ભારેથી અતિભારે વરસાદની હવામાન વિભાગ દ્વારા આગાહી કરવામાં આવી છે.

## દેશભરમાં ઈદની ધામધૂમથી ઉજવણી કરાઈ, બીએસએફએ પાકિસ્તાની સેનાને મીઠાઈ આપી, વડાપ્રધાન મોદીએ શુભેચ્છા પાઠવી

નવીદિલ્હી, મુસ્લિમોના મુખ્ય તહેવાર ઈદ-ઉલ-અઝહા (બકરી ઈદ)ની સમગ્ર દેશમાં મુસ્લિમ સમુદાય દ્વારા ભારે ઉત્સાહ સાથે ઉજવણી કરવામાં આવી હતી સવારે મુસ્લિમ સમુદાયે ઈદની નમાજ પઢી હતી અને એક બીજાને ઈદની શુભેચ્છા પાઠવી હતી. દેશના પાટનગર દિલ્હી, ઉત્તરપ્રદેશ, રાજસ્થાન જમ્મુ કાશ્મીરમાં વિવિધ મસ્જિદોમાં ઈદની નમાજ પઢવામાં આવી હતી દરમિયાન ઈદના શુભ અવસર પર જોઈન્ટ ચેકપોસ્ટ અટારી બોર્ડર પરથી બીએસએફ ના જવાનો દ્વારા પાકિસ્તાન આર્મીને મીઠાઈ આપીને કરવામાં આવી હતી. તો બીજી તરફ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ દેશના તમામ મુસ્લિમ સમુદાયને શુભેચ્છા પાઠવી છે.

બીજી તરફ પાકિસ્તાનની અટારી બોર્ડર પર બીએસએફ કમાન્ડર જસબીર સિંહે કહ્યું કે, અમારી પરંપરા મજાહ અને પાકિસ્તાન રેન્જર્સ વચ્ચે વધુ સારા તાલમેલમાં મદદરૂપ સાબિત થાય છે. આ આપણી પરંપરાઓ, સદ્ગુણો નીતિ અને શાંતિ પહેલવું પણ પ્રતિબંધ પાડે છે. જૂની પરંપરા મુજબ અમે ઈદના અવસર પર પાકિસ્તાની સેનાને મીઠાઈ આપી છે.

મહાવિતરણ આ કામ ખાનગી કોન્ટ્રાક્ટરને આપ્યું હોવાથી નાવડી વિસ્તારના ચાર તરુણો ગણેશ થૈટ (૩૫) ભસી વમકડ (૩૫) જગદીશ મુચુંડે અને અર્જુન મગર (૨૬) પોલ પર વિજતાર ખેંચવા સહિતના કામમાં વ્યસ્ત હતા ત્યારે અચાનક વિજ-પ્રવાહ શરૂ થતા આ

ચારેયને જોરદાર ઈલેક્ટ્રિક શોક લાગ્યો તો જેમાં આ ચારેયના ઘટના સ્થળે જ મોત થયા હતા. એવું કહેવાય છે કે આ વિસ્તારમાં એક વ્યક્તિએ ખેંચેલા જીવંત વાયરના સંપર્કમાં અચકેબલ આવી જવાથી આ લોકોને જોરદાર આંચકો લાગ્યો હતો.

સંસદના ચોમાસુ સત્ર પહેલા કોંગ્રેસને જોરદાર ઝટકો લાગવાની શક્યતા : ઉર્વતમાન લોકસભા સભ્યો અને ઉર્વત રાજ્યસભા સભ્યો તૃણમુલ કોંગ્રેસના સંપર્કમાં

નવીદિલ્હી, સમર્થન મેળવશે. સૂત્રોએ જણાવ્યું કે પાર્ટીને આશા છે કે રાજ્યના કેટલાક વિપક્ષી સાંસદો પણ સિંહાની તરફેણમાં મતદાન કરી શકે છે. મમતા બેનર્જીના નજીકના પક્ષના સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર, પશ્ચિમ બંગાળની બહાર પાર્ટીનો વિસ્તાર કરવાની યોજનાને અંતિમ સ્વરૂપ આપવામાં આવ્યું છે. આ માટે, ટીએમસીએ મેઘાલયના ભૂતપૂર્વ મુખ્ય પ્રધાન અને તાજેતરના સભ્યો મુકુલ સંગમા, ક્રિકેટરમાંથી રાજકારણી બનેલા કીર્તિ આઝાદ અને બાબુલ સુપ્રિયોને પ્રવક્તા તરીકે નિયુક્ત કર્યા છે.

## દેશમાં ૨૪ કલાકમાં ૧૮, ૨૫૭ નવા કોરોનાના કેસ

નવીદિલ્હી, ભારતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોવિડ-૧૯ના ૧૮, ૨૫૭ નવા કેસ સામે આવ્યા છે અને ૪૨ લોકોના મોત થયા છે. દેશમાં કોરોનાના સક્રિય કેસો હાલના સમયે ૧,૨૮,૬૮૦ છે. સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલયના તાજા અપડેટ પ્રમાણે કોરોનાની દૈનિક સકારાત્મકતા દર ૪.૨૨ ટકા છે. છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોનાથી ૧૪,૫૫૩ દર્દીઓ સ્વસ્થ થયા છે. રિકવરી રેટ ૯૮.૫૦ ટકા છે.

આ સંદર્ભે વધુ વિગતો અનુસાર હિવરખેડ-નાંદગીર વિસ્તારમાં નવો વિદ્યુત પ્રવાહ પૂરો પાડવા માટે જરૂરી ડીપી-પોલ પર વિજતાર ખેંચવાનું કામ ચાલી રહ્યું હતું.

શ્રીલંકાની મદદ કરતાં રહ્યા છીએ અને આગળ પણ કરીશું: વિદેશ પ્રધાન એસ. જયશંકર

તરુવનતપુરમ, ભારતના પાડોશી દેશ શ્રીલંકામાં આર્થિક અને રાજકીય કટોકટી પર કેન્દ્રીય વિદેશ પ્રધાન એસ. જયશંકરની પ્રતિક્રિયા સામે આવી છે. તેમણે રવિવારે સવારે શ્રીલંકાનું સમર્થન કરે છે અને તેને બંધ કરવાની કોશિશ કરી રહી છે. કોઈ પણ શરણાર્થી સંકટ નથી. શ્રીલંકાન સરકાર પોતાની સમસ્યાઓનું સમાધાન કરવાની કોશિશ કરી રહી છે તેથી આપણે રાહ જોવી પડશે કે તેઓ

નજીકના ભોવંચમા શુ કરે છે. ભારત હંમેશા શ્રીલંકાની મદદ કરવા તત્પર છે. તેમણે આ નિવેદન કેરળના તિરુવનંતપુરમમાં પત્રકારો સાથેની વાતચીત દરમિયાન આપ્યું હતું. કેરળ તેમણે જણાવ્યું હતું કે, અહીં આવવાના ઘણા કારણો હતાં. પોતાની પાર્ટીના સહયોગીઓ સાથે સમય વિતાવવા માગતો હતો અને તેઓ કેવી રીતે કામ કરી રહ્યા છે અને શું થઈ રહ્યું છે તે સમજવા માગતો હતો.

ટીએમસીના નજીકના સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે પશ્ચિમ બંગાળમાં સત્તાધારી પક્ષને વિશ્વાસ છે કે કેટલાક વિપક્ષી ધારાસભ્યો રાષ્ટ્રપતિની ચૂંટણી માટે યશવંત સિંહાની તરફેણમાં મતદાન કરશે અને તેમને (સિંહા) ૨૮૪-સભ્યોની રાજ્ય વિધાનસભાના ૨૨૦ થી વધુ ધારાસભ્યોનું







ઝાલોદ નગરમાં મુસ્લિમ બિરાદારો દ્વારા બકરા ઈદની ઉજવણી કરાઈ

દાહોદ, ઈદ ઉલ જુહા (બકરા ઈદ) વધુ પુશી, વિશેષ પ્રાર્થનાઓ અને અભિવાદન કરવાનો તહેવાર છે અને આ મુસ્લિમ તહેવાર પર ભેટ આપવામાં આવે છે. ઈદ-ઉલ-જુહા, જુહા અથવા દુહાનો અર્થ અરબીમાં કુરબાની થાય છે. એટલે ઈદુલ જુહાનો અર્થ કુરબાનીનો તહેવાર થાય છે. ઈસ્લામી માન્યતા મુજબ, ઈબ્રાહીમની પરિક્ષા લેવા માટે અદાહે તેણે પોતાના પુત્રની કુરબાની આપવાનો હુકમ આપ્યો. તેથી મક્કાની નજીક મીનાના પહાડ પર ઈસ્લાઈલને વેદી પર ચઢાવતા પહેલા તેણે પોતાની આંખ પર પટ્ટી બાંધી



લીધી. જ્યારે તેણે પોતાનું કામ પુરું કર્યા પછી પટ્ટી હટાવી તો તેણે પોતાના પુત્રને સામે જીવતો ઉભો જોયો. વેદી પર કપાયેલ બકરીનું બરચુ પડ્યું હતું. આ તહેવાર ત્રણે દિવસોમાંથી એક દિવસ, પ્રત્યેક એવા મુસલમાન દ્વારા જેની પાસે ૬૨ ગ્રામ કે તેનાથી વધુ ચાંદી છે, બકરો, ઘેંટુ અથવા

આવે છે. આને અરબી ભાષામાં ઈદ-ઉલ-જુહા અને ભારતીય ઉપ મહદ્વીપમાં ઉર્દૂમાં બકરી-ઈદ કહેવામાં આવે છે. ઝાલોદ નગરના મુસ્લિમ સમાજ દ્વારા વહેલી સવારે ઈદના દિવસે સાથે મળીને ઈદની નમાઝ અદા કરવામાં આવી, દરેક મુસ્લિમ ભાઈઓ નમાઝ અદા કર્યા બાદ એક બીજાને ગળે મળી ઈદની શુભકામનાઓ પાઠવતા જોવા મળતા હતા, મુસ્લિમ સમાજના વડીલો નાના બાળકોને ઈદી ( ગીફ્ટ ) આપતા જોવા મળતા હતા, આજ રોજ પોલિસ તંત્ર દ્વારા પણ ઈદના પર્યને લઈ સારો સહકાર મળ્યો હતો

દાહોદ જિલ્લામાં આગામી તા. ૧૨ જુલાઈ સુધી ભારે વરસાદની આગાહી

દહે, ભારતના હવામાન વિભાગ દ્વારા ભારે વરસાદની આગાહી કરાઈ છે ત્યારે વહેલે જિલ્લામાં પાટા. ૮ જુલાઈ થી તા. ૧૨ જુલાઈ સુધી ભારે વરસાદની આગાહી કરાઈ છે. જિલ્લામાં ભારેથી અતિભારે વરસાદ થવાની આગાહી છે જેના કારણે જિલ્લાના એ, નધી, નાળા, તળાવો ઓમરકલો થવાની શક્યતાઓ રહેલી છે ગત વર્ષમાં તેણે દ્વારા ખેત સાહસ સ્ત્રી પાટીમાં નાહવા પડ્યાથી પાટીમાં ફૂંબી જવા તથા વરસાદી પાટીના પ્રવાહમાંથી પસાર થવા જોખમી પ્રયાસ કરવો તારાઈ જવાના કારણે માનવમૃત્યુના બનાવો બન્યા છે આ ઉપરાંત આકાશી વીજળી પડવાના કારણે પાટા માનવ તેમજ પશુ મૃત્યુના બનાવો બન્યા છે આ અનુદાનને ઘટ્ટે જિલ્લા પંચાયત દ્વારા નાણાકીય સહાયથી પાટીના ભરથા હેથ તેના સ્થળે પ્રવેશ કરવો નહીં, નાહવા પડ્યાંથી, બાળકોને પાટા આપવા પાટીથી દૂર રાખવા તથા બિનજરૂરી સાહસ સ્ત્રી પાટીના પ્રવાહમાં પહોંચવાથી બચાવવાની આગાહી કરવામાં આવી છે. હાલની વર્ષામત્રુમાં લેકેને સાવચેતીના પગલા લઈ પોતાનું જીવન સુરક્ષિત બનાવવા જિલ્લા પંચાયત તંત્ર દ્વારા અપીલ કરાઈ છે નિવાસી અધિકારીઓએ બી. પેટી એકચાકીમાં જાણવું છે

દાહોદ જિલ્લાના ધાનપુર તાલુકા ખાતે શૈક્ષિક મહાસંઘની કારોબારી બેઠકનું આયોજન કરવામાં આવ્યું

દાહોદ, ધાનપુર તાલુકા ખાતે આવેલી એકલવ્ય આશ્રમ પીપેરો ખાતે શૈક્ષિક મહાસંઘ ધાનપુરની કારોબારી બેઠકનું આયોજન, કરવામાં આવ્યું હતું. આ ખાસ પ્રસંગે સંઘના સદસ્યો તેમજ શિક્ષકો હાજર રહ્યા હતા. જે મા સદસ્યતા અભિયાન, આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવની ઉજવણીનું પૂર્વ આયોજન, ગુરૂ વંદના કાર્યક્રમનું પૂર્વ આયોજન કરવામાં આવ્યું ઉપરાંત જયદિપ ખાંટ ને રાજ્ય કારોબારી, બાબુ પટેલ તથા મહેશભાઈને તાલુકા ઉપાધ્યક્ષ, મહેન્દ્રભાઈ, મુકેશભાઈ, શૈલેશભાઈને જિલ્લા કારોબારી તથા સુરેશભાઈને આંતરિક ઓફિસર અને કૌશિક દેસાઈને પ્રચાર પ્રસાર મંત્રી તરીકે નિમણુંક આપવામાં આવી હતી.

વંદે ગુજરાત વિકાસ યાત્રા અંતર્ગત દાહોદ જિલ્લામાં ઉદ્ઘાટન દિવસમાં ૧૯ કાર્યક્રમો યોજાયા

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં વંદે ગુજરાત વિકાસ યાત્રા અંતર્ગત ત્રણ રથ ગામે ગામ પરિભ્રમણ કરી રહ્યાં છે ત્યારે ઉદ્ઘાટન દિવસમાં દાહોદ, ઝાલોદ અને સીંગવડ તાલુકાના વિવિધ ગામોમાં પરિભ્રમણ કર્યું હતું. આ દિવસો દરમિયાન કુલ ૧૯ કાર્યક્રમો યોજાયા હતા અને ૯૯૯૧ જેટલા નાગરિકો આ વિકાસ યાત્રામાં સહભાગી થયા હતા. જિલ્લામાં વિવિધ વિકાસના ૯૨ જેટલા કામોનું લોકાર્પણ કરાયું હતું અને ૫૩ જેટલા વિકાસ કામોનું ખાતમુહૂર્ત કરાયું છે.



દ્વારા ઉમળકાભેર રથનું સ્વાગત કરાઈ રહ્યું છે. પરંપરાગત પદ્ધતિથી કુંડુ તિલક અને ફળ સાથે રથનું સ્વાગત કરાઈ છે. તેમજ રથ સાથે દર્શાવવામાં આવતી વિકાસ ફિલ્મને રસપૂર્વક લોકો નિહાળે છે.

ગુજરાત વિકાસ યાત્રાનું ધામધુમ સાથે સ્વાગત કર્યું હતું. અહીં યોજાયેલા કાર્યક્રમમાં લાભાર્થી નાગરિકોને લાભની વહેંચણી કરાઈ હતી. લોકોને પોતાના ગામમાં જ વિવિધ યોજનાઓના લાભો મળતા તેઓ ખુશખુશાલ થયા હતા. આઝાદીના અમૃત મહોત્સવ નિમિત્તે રાજ્ય સરકાર દ્વારા વંદે ગુજરાત વિકાસ યાત્રાનો પ્રારંભ કરાયો છે ત્યારે દાહોદમાં આગામી તા. ૧૯ જુલાઈ સુધી જિલ્લામાં વિકાસ યાત્રાના રથ વિવિધ ગામોમાં યોજનાકીય લાભો પહોંચાડી રહ્યાં છે. તેમજ રાજ્યે ઉદ્ઘાટન દાયકામાં કરેલી વિકાસ યાત્રાની ગાથા પણ ગ્રામજનો સુધી પહોંચી રહી છે.



રાજસ્થાનના કુશલગઢ થી દાહોદ ખાતે ચાતુર્માસ અર્થે ૧૦૮ શિવાનંદજી તેમજ ૧૦૮ પ્રસ્થાનંદજી મુનિરાજનું દાહોદ ખાતે દિગમ્બર જૈન સમાજ દ્વારા ભવ્ય પ્રવેશ કાર્યક્રમ યોજાયો. જેમાં મોટી સંખ્યામાં સમાજના લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા નાજતે ગાજતે શહેરના વિવિધ વિસ્તારોમાં જુલુસ કરી મહાવીર શેરી સ્થિત મુનિરાજનું ભવ્ય પ્રવેશ કરાવાયો હતો.



દાહોદ શહેરના મંદિરમાં નાની નાની બાળકીઓ દ્વારા રવિવારના રોજ થી ગોરીવત પૂજા અર્ચના શરૂ કરવામાં આવી હતી. શહેરના મંદિરોમાં પૂજા અર્ચના માટે બાળકીઓ જોવા મળી એક દ્રશ્ય દાહોદ શહેરના ઠક્કર ફળિયા રાજસ્થાન પંચાયત રામજીના મંદિરમાં પૂજા કરતી બાળકીઓ જોવા મળી હતી.

નોંધ નં. ૧૩૦૭૬ ફરી પછી વંચાણે ઓનલાઈન લેવાય તેવી દાહોદના આદિવાસીઓની રજુઆત

ગોધરા, દાહોદ ના આદિવાસીઓની ખૂબ જ મોટા પ્રમાણની નોંધ નંબર ૧૩૦૭૬ની આવેલી છે. પરંતુ દાહોદના આદિવાસીઓને ગુજરાત સરકાર તરફથી તેમના ભરણપોષણ અને પોતાના પરિવારનું ગુજરાન ચલાવવા ૧૯૮૧ના પરિપત્રોના આધારે ૭૩ એ.એ.વાળા નિયંત્રણો લગાવી સર્વે નંબર ૨૦૦ થી માંડી ૧૦૦૧ સર્વે નંબરોની ખૂબ જ મોટાપ્રમાણની નોંધ ૧૩૦૭૬ તલાટીઓની પુરેપુરી જવાબદારી ગુજરાત સરકાર આપેલ અને તલાટી મેન્યુઅલ મુજબની વહીવટીનાતે નોંધ અધુરી રાખી તથા ભુમાફિયાઓ સાથે મળી જઈ (૧) તલાટી ધારા દાહોદ, (૨) મામલતદાર શહેર (દાહોદ), (૩) પ્રાંત અધિકારી દાહોદ, (૪) કોન્ટ્રાક્ટર રાહે પાડવાની ગુજરાત સરકાર દ્વારા તમામ નોંધો એકપણ ગામ નમુના હક્ક પત્રક બાકી ના રહે અને તમામ સુચનાઓના આધારે ગુજરાત સરકાર તરફ થી

આપેલ હોવા છતાં ૧/૨/૩/૪ નાઓ દ્વારા મોટી મોટી લાંચો લઈ નોંધ નંબર ૧૩૦૭૬ ભુમાફિયાઓ દ્વારા તથા ગોધરાના ભુમાફિયાઓ, બિલ્ડરોને પધરાવી દેવામાં આવેલ છે અને (આ નોંધ નંબર ૧૩૦૭૬)માં આદિવાસીઓના નામો વંચાણે લેવાતા નથી અને દાહોદના આદિવાસીઓની કેટલીક જમીનોમાં વારસાઈ બાકી હોય બાપ-દાદા- વડીલોને રાજ્ય સરકારે અમારા આદિવાસીઓનું હિત સાચવી ગુજરાત સરકાર તરફથી ૭૩ એ.એ.ના નિયંત્રણો કરી આપવામાં આવેલ અને કોઈપણ સંજોગોમાં કોઈ ગેરવ્યકિતઓને જીલ્લા કલેક્ટર અને મેજિસ્ટ્રેટ દાહોદના હુકમ તથા સરકાર જોગવાઈ સિવાય ૭૩ એ.એ.વાળી મોટાપ્રમાણની ૧૩૦૭૬ મુસ્લીમ કોમના આગળ પડતા ઈસમો દલાલો, બિલ્ડરો દાહોદ તથા ગોધરાના ઈસમો દ્વારા અમારા આદિવાસીઓની નોંધ ૧૩૦૭૬ જીલ્લા કલેક્ટર દાહોદના મહેસુલી કર્મચારીઓ, અધિકારીઓ દ્વારા ફેરફાર મોટા

સરકારના જાહેરનામા ૮૧/૨૨ જા.અદજ.૧૦૮૦-૩૪૩૩ તારીખ ૨૯/૦૧/૧૯૮૧ થી અમલમાં લાવેલ પ્રમાણે આદિવાસીઓને ગુજરાત સરકાર તરફ આપવામાં આવેલ છે. જેથી નોંધ નંબર ૧૩૦૭૬- ૭૩ એ.એ.વાળી જમીનોમાં વારસાઈઓ બાકી પડેલ છે. તેવી માંગો દાહોદના તાગરિકો દ્વારા ઉઠવા પામેલ છે કે આ નોંધ નંબર ફરી પછી ઓનલાઈન વંચાણે ના લેવાતી હોય તો દાહોદ કસ્ટોડિયન મહેસુલી કર્મચારીઓ, અધિકારીઓને ચોખ્ખી અને વંચાણે લેવાય તેવી ઈ-ધરા કેન્દ્ર દાહોદ મારફતે મળે તેવી રજુઆતો કરવામાં આવેલ છે અને આ નોંધ નંબર જો ફરી પછી ઓનલાઈન વંચાણે નહી મુકાય તો અમારા આદિવાસીઓ ગાંધીનગર સુધી રજુઆતો કરવાના છે. જે ધ્યાને લઈ આગળની કાર્યવાહી નોંધ બાબતે થાય તેવી અમો આદિવાસીઓ દાહોદ જીલ્લા કલેક્ટર પાસેથી આશા રાખીએ છીએ.

ઝાલોદ તાલુકાના લીમડીમાં વંદે ગુજરાત વિકાસ યાત્રાના માધ્યમ થી ગુજરાત કરી રહ્યું છે : સુશાસનના ૨૦ વર્ષની ઉજવણી વિવિધ વિભાગોની યોજનાઓ અને સેવાઓની થશે વિતરણ

દાહોદ, પહોચાડવાના પ્રયાસ સ્વરૂપે ભારતની આઝાદીના ૭૫ વર્ષની ઉજવણી નિમિત્તે સમગ્ર દેશમાં “આઝાદી કા અમૃત મહોત્સવ”ની ઉજવણી કરવામાં આવી. જેના ભાગ સ્વરૂપે ગુજરાતમાં બે દાયકામાં થયેલ વિકાસને લોકો સુધી પહોચાડવાના પ્રયાસ સ્વરૂપે રાજ્ય સરકાર દ્વારા રાજ્યના તમામ જિલ્લાઓમાં વંદે ગુજરાત વિકાસ યાત્રાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું. કલ્યાણકારી યોજનાઓ અંતર્ગત સહાય વિતરણ વિકાસ કાર્યોનું

૭૦ વર્ષની ઉંમરે પુતિન ફરી પિતા બનશે, ગલફ્રેન્ડ એલિના ત્રીજી વખત ગર્ભવતી

મોસ્કો, રશિયાના રાષ્ટ્રપતિ વ્લાદિમીર પુતિન ફરી એકવાર પિતા બની શકે છે અને આ બાળકની માતા તેની ગલફ્રેન્ડ બનશે. મીડિયા રિપોર્ટ્સમાં આ ચોંકાવનારો દાવો કરવામાં આવ્યો છે. પુતિનની ગલફ્રેન્ડ એલિના કાબેવા (૩૯) ભૂતપૂર્વ જિમ્નાસ્ટ છે અને પુતિનના ત્રીજા બાળકને જન્મ આપવા જઈ રહી છે. લગભગ ૭૦ વર્ષના રશિયન રાષ્ટ્રપતિ હાલમાં યુકેન પરના હુમલાને લઈને વ્યાપક વૈશ્વિક ટીકાનો સામનો કરી રહ્યા છે. ઘણા અહેવાલોમાં દાવો કરવામાં આવી રહ્યો છે કે પુતિન અને એલિનાને પહેલાથી જ બે બાળકો છે અને હવે તે એક વધુ બાળકને જન્મ આપવા જઈ રહી છે. રૂઝવેલીસ્ટારે કેમલિનથી અપડેટ થયેલા વેબ એકાઉન્ટને ટાંકીને આ માહિતી આપી છે. પરંતુ પુતિન આ સમાચારથી ખુશ ન હોવાનું કહેવાય છે અને કથિત રીતે કહ્યું હતું કે, “મારે પૂરતા બાળકો છે. ઓલિમ્પિક ગોલ્ડ મેડલિસ્ટ અને જિમ્નાસ્ટ એલિના અને પુતિનના અફેરની અફવાઓ સમયાંતરે ઉડતી રહે છે. જોકે એલિના તેના ગુપ્ત સંબંધો માટે ખૂબ પ્રખ્યાત છે. એક સ્થાનિક અખબારે ખુલાસો કર્યો હતો કે એલિનાને ૨૦૧૫માં સ્વિટ્ઝર્લેન્ડમાં અને ૨૦૧૯માં મોસ્કોમાં બે પુત્રો થયા હતા. મિરરના અહેવાલ મુજબ, એલિના રશિયામાં કેમલિન તરફી મીડિયા જૂથની બોસ છે અને તે રશિયાની ટોચની હસ્તીઓમાંની એક છે. રશિયન ફોટોગ્રાફર મિખાઇલ કોરોલોવે ફોટોશૂટમાં ફોટો પડાવ્યા બાદ તેને ‘કુલ ઓફ સેક્સ’ કહ્યું હતું. જિમ્નાસ્ટની રમતમાંથી નિવૃત્તિ લીધા પછી, એલિના રાજકારણમાં જોડાઈ. આટલું જ નહીં એલિના પુતિનની યુનાઈટેડ રશિયા પાર્ટીમાંથી સંસદ બની હતી. ધ સનના રિપોર્ટ અનુસાર, પુતિનની ગલફ્રેન્ડ એલિનાએ એક મેગેઝીન માટે તેની સેમી ન્યૂડ તસવીર માટે પોઝ આપ્યો હતો. એલિનાએ સિંગર બનવા માટે પણ ઘણી કોશિશ કરી હતી, પરંતુ તે સફળ થઈ શકી નહોતી. ૨૦૦૭ થી ૨૦૧૪ સુધી, એલિના કાબેવા રશિયન સંસદના નીચલા ગૃહના નાયબ રાજ્ય ડુમા હતા. વધુમાં, સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૪ માં, એલિનાને રશિયાના નેશનલ મીડિયા યુપીના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સના અધ્યક્ષ પદ પર નિયુક્ત કરવામાં આવી હતી. રશિયાના યુકેન પર હુમલા બાદ પશ્ચિમી દેશોએ પણ અલીના પર પ્રતિબંધો લગાવ્યા છે. અત્યંત ગુપ્ત જીવન જીવતા પુતિને ક્યારેય જાહેરમાં સ્વીકાર્યું નથી કે તેમના કેટલા બાળકો છે. પરંતુ પુતિનની ભૂતપૂર્વ પત્ની લ્યુડમિલા ઓયેરેટનાયાની પુત્રીઓ ખૂબ પ્રખ્યાત છે. પુતિનની બંને પુત્રીઓ, બિઝનેસવુમન મારિયા વોરોન્ટોવા અને કેટરિના ટીખોનોવા હાઈપ્રોફાઇલ મહિલા છે.



પંચમહાલના જંબુઘોડા તાલુકામાં ૧૦ ઈંચ વરસાદ ખાબક્યો



પંચમહાલ જિલ્લામાં જંબુઘોડા તાલુકામાં મોડી રાત્રી થી ઘોઘમાર વરસાદ વરસી રહ્યો છે. જંબુઘોડા તાલુકામાં ૧૦ ઈંચ જેટલો વરસાદ ખાબકતા નદીઓ બે કાંઠે થઈ છે. નાળાઓ છલકાઈ જતાં અમુક વિસ્તારમાં રસ્તા ઉપર થી વાહનોની અવર જવર માટે બંધ કરવામાં આવ્યા. જ્યારે હાલોલ તાલુકામાં ૩ ઈંચ વરસાદ નોંઘાવા પામ્યો છે. જ્યારે અન્ય તાલુકામાં સામાન્ય વરસાદ નોંઘાવા પામ્યો છે.

કુણ નદીમાં નવા નીર આવ્યા.



તસ્વીર : તુષાર કચ્છ, શહેરા

શહેરા તાલુકામાં સારો એવો વરસાદ થતા નદી અને કોતરમાં પાણીના નવા નીર આવ્યા હતા. જ્યારે ખાંડીયા ગામ પાસે પસાર થતી કુણ નદીના ઉપરવાસમાં સારો એવો વરસાદ થતાં નદીમાં નવા પાણીની આવક થવા સાથે નદી પરનો ચેક ડેમ ઓવરફ્લો થતાં સ્થાનિક ગ્રામજનોમાં પણ ખુશીની લહેર છવાઈ હતી. જ્યારે નદીમાં પાણીની આવક શરૂ થવાથી માછીમારો માછલીઓ પકડતા જોવા મળી રહ્યા છે. તાલુકાના ગ્રામીણ વિસ્તારમાં સુકીભટ જોવા મળતી નદીઓમાં પણ પાણી વહેતું જોવા મળતા પશુઓને પીવા માટે પાણી મળતા પશુપાલકોને થોડી ગાળી રાહત થવા પામી છે.

ભાદર નહેર વિતરણના ૨૩ કામદારોને નોકરીમાંથી છૂટા કરી દેતા ગુજરાત હાઈકોર્ટ દ્વારા મજૂર અદાલત ગોધરાના હુકમમાં ફેરફાર કરી કામદારોને પુનઃ નોકરીમાં હાજર કરવા તથા લાભો આપવાનો આખરી આદેશ

ગોધરા, ભાદર નહેર વિતરણ લુણાવાડા વિભાગમાં કોલવણ તથા તેની આજુ બાજુ ના ગામડાઓમાં રહેતા ગરીબ અને આદિવાસી કામદાર ભાઈઓ વર્ષોથી ભાદર નહેર વિતરણ લુણાવાડા વિભાગમાં રોજમદાર તરીકેની ફરજમાં હાજર થયા હતા. લાંબા સમયની નોકરી હોવા છતાં સરકારે સિનિયોરિટીનું ધ્યાન દોર્યા સિવાય જે તે સમયના લાગતા વળગતા અધિકારીઓએ કોઈપણ જાતના વ્યાજબી કારણો સિવાય તેમની કાચમી પ્રકારની નોકરી માંથી આઈડી એક્ટની કલમ ૨૫ એચ અને ૨૫ એફનો ભંગ કરી ૨૩ કામદારોને નોકરીમાંથી છૂટા કરી દેતા આ કામના અરજદારો એ ગુજરાત સ્ટેટ લેબર ફેડરેશનના પ્રમુખ એ.એસ.ભોઈ સંપર્ક કરી તેમને થયેલા અન્યાય બાબતે નામદાર મજૂર અદાલત ગોધરા સમક્ષ પડેલા દિવસોના પુરા પગાર સહિત મૂળ જગ્યાએ પુનઃ સ્થાપિત થવાનો કેસ દાખલ કરેલ જે કેસ ચાલી જતા મજૂર અદાલત ગોધરા દ્વારા ૨૩ કામદારોને તેમની નોકરી તેમજ પડેલા દિવસોના પગાર પેટે

ગોધરા, ભાદર નહેર વિતરણ લુણાવાડા વિભાગમાં કોલવણ તથા તેની આજુ બાજુ ના ગામડાઓમાં રહેતા ગરીબ અને આદિવાસી કામદાર ભાઈઓ વર્ષોથી ભાદર નહેર વિતરણ લુણાવાડા વિભાગમાં રોજમદાર તરીકેની ફરજમાં હાજર થયા હતા. લાંબા સમયની નોકરી હોવા છતાં સરકારે સિનિયોરિટીનું ધ્યાન દોર્યા સિવાય જે તે સમયના લાગતા વળગતા અધિકારીઓએ કોઈપણ જાતના વ્યાજબી કારણો સિવાય તેમની કાચમી પ્રકારની નોકરી માંથી આઈડી એક્ટની કલમ ૨૫ એચ અને ૨૫ એફનો ભંગ કરી ૨૩ કામદારોને નોકરીમાંથી છૂટા કરી દેતા આ કામના અરજદારો એ ગુજરાત સ્ટેટ લેબર ફેડરેશનના પ્રમુખ એ.એસ.ભોઈ સંપર્ક કરી તેમને થયેલા અન્યાય બાબતે નામદાર મજૂર અદાલત ગોધરા સમક્ષ પડેલા દિવસોના પુરા પગાર સહિત મૂળ જગ્યાએ પુનઃ સ્થાપિત થવાનો કેસ દાખલ કરેલ જે કેસ ચાલી જતા મજૂર અદાલત ગોધરા દ્વારા ૨૩ કામદારોને તેમની નોકરી તેમજ પડેલા દિવસોના પગાર પેટે

કાલોલ કરવા વિસ્તારમાં વરલી મટકાનો જુગાર રમાડતા ઈસમને ઝડપ્યો

કાલોલ, કરબા વિસ્તારમાં જાહેરમાં વરલી મટકાનો જુગાર રમાડતા ઈસમને ઝડપ્યો

કાલોલ, કરબા વિસ્તારમાં જાહેરમાં વરલી મટકાનો જુગાર રમાડતા ઈસમને ઝડપ્યો

કાલોલ, કરબા વિસ્તારમાં જાહેરમાં વરલી મટકાનો જુગાર રમાડતા ઈસમને ઝડપ્યો

હાલોલ તાલુકામાં બકરી ઈંદની ઉજવણી કરાઈ

હાલોલ, હાલોલ તાલુકા પંથક સહિત નગર ખાતે મુસ્લિમ બિરાદરો દ્વારા કુરબાનીના પાવન પર્વ ગણાતા ઈડુલ અઝહા એટલે કે બકરી ઈંદની ઉજવણી આંદ અને ઉત્સાહ પૂર્વક કોમી ભાઈચારાના વાતાવરણ વચ્ચે શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં આવી હતી. જેમાં બકરી ઈંદના તહેવારને અનુલક્ષીને રવિવારે વહેલી સવારથી નગર સહિત તાલુકાના તમામ મુસ્લિમ વિસ્તારોમાં બકરી ઈંદનો અનેરો ઉત્સાહ અને ઉદ્દાસ મુસ્લિમ બિરાદરોમાં જોવા મળ્યો હતો. જેમાં રવિવારે વહેલી સવારે હાલોલ નગર ખાતે આવેલ તમામ મસ્જિદો સહિત તાલુકાના બાસ્કા શિવરાજપુર સહિતના ગામોમાં જ્યાં મસ્જિદો આવેલી છે. ત્યાં મુસ્લિમ બિરાદરોએ ઈસ્લામ ધર્મની માન્યતા મુજબ બકરી ઈંદની વિશેષ નમાઝ અદા કરી કુરબાનીના પાવન પર્વ બકરી ઈંદની ઉજવણીનો આરંભ કર્યો હતો. જેમાં બકરી ઈંદના તહેવારને હર્ષોદાસ સાથે ઉજવવા થનગની રહેલા મુસ્લીમ બિરાદરોએ નવા નવા વસ્ત્રોમાં પરિધાન થઈ સજ્જ દેખાતા હતા. જેમાં નાના ભુલકા માસૂમ બાળકો પણ પહોંચી પહોંચી ખુશી મનાવવા માટે અવનવા વસ્ત્રોમાં સજ્જ થયેલા

હાલોલ વિધાનસભા સંગઠનની મીટિંગ સર્કિટ હાઉસમાં યોજાઈ



હાલોલ, હાલોલ વિધાનસભા સંગઠનમાં આગામી આયોજન માટે આ વીકમાં હાલોલ વિધાનસભા મતવિસ્તારના અલગ અલગ જગ્યાએ જન સંવાદ કાર્યક્રમ માટે હાલોલ તાલુકાના, ઘોઘંબા તાલુકાના, જંબુઘોડા તાલુકાના, હોદ્દેદારો ની ઉપસ્થિતિમાં મીટિંગ રાખવામાં આવી હતી. આ મીટિંગનું આયોજન આમ આદમી પાર્ટીના હાલોલ વિધાનસભા સંગઠન મંત્રી ભરત રાઠવાની અધ્યક્ષતામાં રાખવામાં આવી

શહેરા તાલુકાના ગુણેલી ગામની સીમમાંથી પસાર થતો અણીયાદ તરફ જતો ડામર રસ્તા ઉપર વરસાદી પાણીના નિકાલ માટે બનાવેલ નાળુ ખેડૂતો માટે ઝઘડાનું કારણ બન્યું



શહેરા, શહેરા તાલુકાના ગુણેલી ગામની સીમમાંથી પસાર થતો અણીયાદ તરફ જતો ડામર રસ્તા ઉપર વરસાદી પાણીના નિકાલ માટે બનાવેલ નાળુ ખેડૂતો માટે ઝઘડાનું કારણ બની ગયું છે. રસ્તા પરનું નાળુ એક તરફ માટી થી પૂરી દેવામાં આવતા પાંચ કરતાં વધુ ખેડૂતોની જમીનને નુકશાન થઈ રહ્યું હોવાથી ખેડૂતોએ અનેક રજૂઆત જિલ્લા કલેક્ટર થી લઈને સ્થાનિક તંત્રને વર્ષ દરમિયાન કરવા છતાં આ સમસ્યા હલ નહીં થતા ખેડૂતોમાં નારાજગી જોવા મળી હતી. શહેરા તાલુકાના ગુણેલી ગામ થી કવાલી અને અણીયાદ તરફ જતો ડામર રસ્તો

સ્થાનિક તંત્ર તેમજ જિલ્લા કલેક્ટર સુધી અનેક રજૂઆતો વર્ષ દરમિયાન કરવામાં આવવા છતાં આ ખેડૂતોની સમસ્યાનો હલ નહિ આવતા તંત્ર સામે નારાજગી જોવા મળી હતી. જ્યારે શુક્રવારના રોજ વરસાદ થતા દિનેશ ભાઈ સહિત અન્ય ખેડૂતોના ખેતરમાં પાણી ભરાઈ જતા ખેડૂતોની ખેતરમાં કરેલ મહેનત માથે પડતા એક તરફ નાળુ જે માટીથી પૂરી દેવામાં આવ્યું હતું. તેને ખુદુ કરવા માટે માટી કાઢવા જતા સામે વાળા ખેડૂત રાજેન્દ્રસિંહ એ માટી કાઢતા રોકવા સાથે મારી જમીન અને કુવાને નુકશાન જશે તો રૂપિયા કોણ આપશે અને વરસાદી પાણીનો નિકાલ કરવો હોય તો ગટર લાઈન બનાવી દો તેવું જણાવતા ખેડૂતો વચ્ચે ઝગડો થઈ ગયો હતો. ડામર રસ્તા પર બનાવેલ નાળુ એક તરફ માટીથી પૂરી દેવાને લઈને ખેડૂતો માટે ઝગડાનું કારણ બની જવા પામ્યું હોય તેમજ જિલ્લા કલેક્ટર સુધી રજૂઆત થયા બાદ પણ ખેડૂતોની સમસ્યાનો અંત આવ્યો ન હતો. ડામર રસ્તા પર બનાવેલ એક તરફનું નાળુ માટીથી પૂરી દેવાના કારણે ખેડૂતો ઝગડતા હોય ત્યારે કોઈ મોટો બનાવ અહીં બને તે પહેલા સંબંધિત તંત્ર તેમજ જિલ્લા કલેક્ટર દ્વારા આ વરસાદી પાણીનો નિકાલ થાય અને ખેડૂતોના ખેતરોમાં પાણી ભરાઈ નહિ તે માટેની કાર્યવાહી કરવામાં આવે તે પણ અત્યંત જરૂરી લાગી રહ્યું છે. અમારી જમીન પાસે ડામર રસ્તા પર નાળુ બનાવેલ છે. તે નાળુ એક સાઈડ થી સામેવાળા ખેડૂત રાજેન્દ્ર સિંહ એ માટીથી પૂરી દેતા વરસાદી પાણીનો નિકાલ થતો અટકી ગયો હતો. અમે જિલ્લા કલેક્ટર થી લઈને તાલુકાના લાગતા વળગતા અધિકારીઓને પણ લેખિત અને મૌખિક રજૂઆત કરી હતી. અમારી સમસ્યાનો હલ આવ્યો નથી વરસાદ આવતા અમારા ખેતરોમાં પાણી ભરાઈ જતા ખેતીમાં અમને નુકશાન જશે તેવું છે. દિનેશ ભાઈ માના ભાઈ ચોહાણ ખેડૂત..... ગુણેલી ગામ.....